

# 习近平出席联合国发展峰会并发表重要讲话

## 强调以2015年后发展议程为新起点 努力实现各国共同发展

国家主席习近平26日在纽约联合国总部出席联合国发展峰会并发表题为《谋共同永续发展做合作共赢伙伴》的重要讲话,强调国际社会要以2015年后发展议程为新起点,共同走出一条公平、开放、全面、创新的发展之路,努力实现各国共同发展。中国以落实2015年后发展议程为己任,团结协作,推动全球发展事业不断向前。

习近平在讲话中指出,在联合国成立70周年之际,各国领导人齐聚纽约,共商发展大计,具有重要意义。对各国人民而言,发展寄托着生存和希望,象征着尊严和权利。环顾世界,和平与发展仍然是当今时代两大主题,要解决好各种全球性挑战,根本出路在于谋求和平、实现发展。

习近平强调,本次峰会通过的2015年后发展议程,为全球发展描绘了新愿景,为国际发展合作提供了新机遇。我们要争取公平的发展,让发展机会更加均等。在同一目标下,各国应该承担共同但有区别的责任。要完善全球经济治理,提高发展中国家代表性和发言权,赋予各国平等参与规则制定的权利。我们要坚持开放的发展,让发展成果惠及各方。各国要共同维护多边贸易体制,构建开放型经济,实现共商、共建、共享。我们要追求全面的发展,让发展基础更加坚实。要维护社会公平正义,实现人与社会、人与自然和谐相处。我们要促进创新的发展,让发展潜力充分释放。各国要以改革创新激发发展潜力,增强增长动力,培育新的核心竞争力。

习近平强调,国际社会要加强合作,共同落实2015年后发展议程,努力实现合作共赢。国际社会要增强各国发展能力,帮助发展中国家加强能力建设。要改善国际发展环境,共同维护国际和平,以和平促进发展,以发展

巩固和平。国际金融机构要加快治理改革,多边开发机构要增加发展资源。要优化发展伙伴关系,坚持南北合作主渠道地位,深化南南合作和三方合作。要健全发展协调机制,加强宏观经济政策协调。区域组织要加快一体化进程,通过域内优势互补提升整体竞争力。

习近平指出,改革开放以来的30多年,中国走出了一条有中国特色的发展道路,基本实现了千年发展目标,贫困人口减少了4.39亿,在教育、卫生、妇女等领域取得显著成就。60多年来,中国积极参与国际发展合作,共向166个国家和国际组织提供了近4000亿元人民币援助,派遣60多万援助人员。面向未来,中国将继续秉持义利相兼、以义为先的原则,同各国一道为实现2015年后发展议程作出努力。

习近平宣布,中国将设立“南南合作援助基金”,首期提供20亿美元,支持发展中国家落实2015年后发展议程。中国将继续增加对最不发达国家投资,力争2030年达到120亿美元。中国将免除对有关最不发达国家、内陆发展中国家、小岛屿发展中国家截至2015年年底到期未还的政府间无息贷款债务。中国将设立国际发展知识中心,同各国一道研究和交流适合各自国情的发展理论和实践。中国倡议探讨构建全球能源互联网,推动以清洁和绿色方式满足全球电力需求。中国也愿意同有关各方一道,继续推进“一带一路”建设,推动亚洲基础设施投资银行和金砖国家新开发银行早日投入运营、发挥作用,为发展中国家经济增长和民生改善贡献力量。中国郑重承诺以落实2015年后发展议程为己任,团结协作,推动全球发展事业不断向前。

在习近平宣布上述举措时,全场一再响起热烈掌声。

杨洁篪等参加上述活动。

(据新华网)



9月26日晚在天安门广场拍摄的主题为“祝福祖国”的大型花篮夜景。当日,天安门广场中心花坛——“祝福祖国”大型花篮完成灯光调试。中心花篮篮体灯光采用激光投影灯,在夜间勾勒出牡丹花的轮廓。两侧绿地花柱采用图案投影灯,图案包括祥云、菊花、竹子等中国传统元素。两侧绿地花球采用LED全彩内控变色灯,不仅环保节能,而且颜色逼真、亮度高、效果好。

新华社记者 殷刚 摄

## 抢劫银行 笨贼情侣网上晒钱落法网

据《每日邮报》报道,美国俄亥俄州一对情侣抢劫银行得手后逃走,没想到他们竟然自拍拿着大叠钞票的照片,并放在社交网站上炫耀,结果人赃并获被警方逮捕。

美国警方近日通报称,这对“笨贼情侣”分别是28岁的约翰·莫甘和他24岁的女朋友阿什莉·杜博,8月24日他们抢劫了俄亥俄州阿什维尔的一家储蓄银行。

莫甘抢劫时穿了一件运动连帽衫,并化装遮盖了他脸部的文身。走进银行后,莫甘递给银行工作人员一张索要现金的

纸条,工作人员不得不照做了。

4天之后,这对情侣就在社交网站贴出了一张两人手持现金的合影。8月31日,莫甘又发出一张嘴里塞满钞票的自拍。随后两人的照片被举报给警方。

目前,两人已经因抢劫偷窃罪被判入狱,保释金为25万美元,莫甘已经放弃上诉。

(据人民网)



## 2015年信阳南湾湖第三届开渔节震撼开幕

一年一度的开渔节,是信阳南湾湖的重大节事。9月26日,在秋风送爽中原第一湖——南湾湖畔,人群攒动,游客如织,第三届开渔节震撼开幕。

**开渔大典,一年仅此一次。**开渔仪式上,庄严肃穆的老祭祀虔诚诵读祭文,祭湖祈福。祈求渔民吉祥如意、风调雨顺的古朴文化在南湾湖上演,肃静古朴的民俗祭祀仪式,震撼着观礼的游客。

**巨网捕鱼,一年仅此一次。**祭祀结束,随着一声声“开渔了,起网了,一年今日鱼满舱!”的起网号子,渔民们在湖中拉起百米大网,顿时万鱼欢腾,鱼鹰翻飞。巨网在渔工合力起拉下,逐渐缩小,几千条鱼渐离水面时,纷纷跃起,水花四溅。

**巨锅鱼头汤,一年仅此一次。**渔获喜人,现场早已支起了直径达3.15米的巨

锅,火焰旺盛,汤水沸腾。鲜美的南湾鱼烩成一锅浓浓的汤汁,香飘四溢。游客们觅香而来,慷慨的南湾湖人已经备好碗筷,食客们大快朵颐,品尝原汁原味的南湾鱼。

**只需1元钱,一年仅此一次。**山清水秀好风光,南湾湖完整的生态系统孕育了鲜美的南湾鱼,吃南湾湖鱼头宴,爱护南湾湖美景,不乱丢垃圾,支持环保。本届开渔节的重头戏就是“万人众筹鱼头宴,每人只需1元钱”,倡导文明旅游,保护南湾湖美景,是每一个游客的心愿。

本届开渔节将持续一个月,为游客深度体验南湾湖美景、品尝南湾湖生态鱼,提供充足的时间。观渔、捕鱼、品鱼、赏景,精心打造的南湾鱼开渔节,必将给游客朋友们带来最震撼的鱼景盛宴!

(聂品)

## 《九层妖塔》百城百场点映口碑超赞

近日,电影《九层妖塔》在全国上百个城市举行了近两百场的超前点映,邀请了当地的院线、媒体以及学生进行免费观影。据悉,由陆川执导,赵又廷、姚晨、凤小岳、李晨、唐嫣、李光洁等主演的3D奇幻冒险巨制《九层妖塔》将于9月30日登陆全国院线。

**冒险打怪题材直击大学生观众。**在放映结束后,反应最激烈的莫过于受邀的大学生观众,他们纷纷表示之前都是在银幕上看外国人冒险打怪,这是第一次在银幕上看我们中国人大战怪兽三百回合,还是在自己的国土上,是一次全新的观影感受。

**陆川勇敢转型变身“冒险者”。**《九层妖塔》是一部不明生物惊悚记、未知文明探险录和异族接触神

秘史。其实一开始大家在知道《九层妖塔》是由陆川执导的时候是很震惊的,因为印象中的陆川总是那个镜头对准小众的文艺片导演,这一次文艺和商业的碰撞效果大家在一开始是怀疑的。而在影片放映之后,很多观众都对陆川这次的勇敢转型点了个赞。

**国庆档呈现独一无二的视效盛宴。**电影《九层妖塔》放映结束后,几乎每个观众都在观影感受中提到了特效。零差评的特效水准让观众们都纷纷大呼过瘾。很多观众都说,国庆档之前总是去看那些喜剧片爱情片之类的,这次终于有了我们国产的视效大片可以在国庆档看到,一定会带上朋友家人再去影院买票支持《九层妖塔》。

(聂品)